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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUINTA (135') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo nono dia do mês de agosto do 
ano de dois mil e dezenove, às quinze horas, na sala de Videoconferência da Biblioteca da Faculdade 
UnB Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e Presidente, 
Reinaldo José de Miranda Filho, Vice-Diretor, os coordenadores de cursos de graduação: Jean Louis 
Lé Guerroué (Gestão do Agronegócio), Rogério Cesar dos Santos (CIÊNCIAS NATURAIS - 
NOTURNO), Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS NATURAIS - DIURNO) e Nathan Carvalho 
Pinheiro (LEDOC). Os coordenadores dos cursos de pós-graduação: Sérgio Sauer (PPGMADER), 
Antonio Felipe Couto Junior (PPGCA) e Luiz Honorato da Silva Junior (PPGP). Os representantes 
das áreas: Regina Coelly Fernandes Saraiva (CSH), Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 
(Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Ivonaldo Vieira Neves (Suplente - EXTENSÃO), 
Rafael Nunes Rodrigues (representantes dos servidores técnico administrativos) e o 
representante discente Marcio Mendes Celestino. Não compareceram por motivo justificado: 
Rosineide Magalhães de Sousa, Susanne Tainá Ramalho Maciel, Elizabeth Maria Mamede da Costa, 
Leandro de Oliveira Evangelista e Ilson Lopes de Oliveira. Não compareceram e não apresentaram 
justificativa: Tânia Cristina da Silva Cruz, Luiz Antonio Ribeiro Junior, Lucijane Monteiro de Abreu 
e Lorrana da Cruz Pires. Informes: O Diretor informou sobre a participação da FUP no aniversário 
de 160 anos de Planaltina. O servidor Ivonaldo Neves informou sobre a Programação da Semana 
Universitária, e sobre o CONECTA, a ser realizado no IFB nos dias 27 e 28 de agosto. Informou 
ainda que a Extensão fez convite aos Programas de Pós-Graduação para exposição de banners na 
Semana Universitária. A professora Susan Elizabeth questionou sobre situação de professor que está 
com grade horária da Graduação em choque com a grade horária da Pós-Graduação. A Direção 
reforçou a posição de que o choque de horários não era admissivel e se dispôs a reunir-se com o 
professor caso seja necessário. O Professor Nathan Pinheiro informou que a LEDOC está em contato 
com o IFB para conversar sobre parcerias com o curso de Agroecologia. A Professora Regina Coelly 
informou sobre o processo de redistribuição da UFOPA que foi encaminhado à Área para parecer. A 
Direção informou que a Área deve avaliar se o perfil da professora corresponde com a Área de 
Ciências Socias, tendo em vista que a FUP não possui códigos de vagas para permuta. O professor 
Sérgio Sauer informou sobre o 2° Fórum & Feira de Internacionalização da UnB que ocorrerá de 10 a 
12 de setembro. Inclusão de Ponto de Pauta: 4. c) Representação docente no CONSUNI. 
Deliberação: aprovado. 1. Ata da 134" Reunião do Conselho. Aprovada com 5 (cinco) abstenções. 
2. Comissão de Estágio Probatório. a) Priscilla Coppola de Souza Rodrigues. Relatório de 
Estágio Probatório de 28 meses. Deliberação: aprovado. b) Paulo Gabriel Franco dos Santos. 
Relatório de Estágio Probatório de 18 meses. Deliberação: aprovado, com a ressalva de inclusão dos 
comprovantes de participação nos fóruns de Curso e de Área da FUP. 3. Extensão. Ações de 
Extensão: a) Curso SIEX 61705. Informática básica. Coordenado pela professora Fernanda Regina 
Nascimento. b) Curso SIEX 61274. Agrobiodiversidade e Adequação Sociotécnica - uma 
Abordagem CTS. Coordenado pelo professor Antônio de Almeida Nobre Júnior. c) Curso SIEX 
61691. A importância da imagem pessoal e da comunicação para a vida profissional: preparando 
para o primeiro emprego. Coordenado pela professora Fernanda Regina Nascimento. O Vice Diretor 
ressaltou a participação do servidor Joaquim Augusto no apoio ao Projeto inviabilizando a doação de 
computadores em desuso para a Instituição. d) Renovação de projetos de extensão. Projeto SIEX 
61638. Artes Marciais em Favor da Saúde. Coordenado pelo professor Marcelo Aguiar Ximenes 
Bizerril. 4. Indicação de representantes: a) Titular e Suplente na CEX. Foram indicadas as 



professoras Caroline Siqueira Gomide e Fernanda Regina Nascimento como representantes titular e 
suplente respectivamente. Deliberação: aprovado. b) Suplente no Conselho da FUP: Fernanda 
Regina Nascimento como representante suplente. Deliberação: aprovado. c) Representação 
docente no CONSUNI. A Direção vai organizar a comissão que vai conduzir a consulta, com 
apreciação dos nomes escolhidos para a representação na próxima reunião do Conselho. 5. 
Orçamento UnB FUP. A Direção apresentou a planilha atualizada do orçamento da FUP, após 
o retorno de crédito de 30% sobre o montante da dotação inicial da Matriz e Créditos destinados às 
Unidades da UnB tendo em vista a severa escassez orçamentária da Universidade de Brasília, 
oriunda de sucessivas reduções de orçamento para a realização de despesas discricionárias nas leis 
orçamentárias anuais, agravada por bloqueios, contingenciamentos e cancelamento de créditos da 
LOA/2019 desta Universidade. Foram apresentadas também as prioridades de aplicação dos recursos 
até que o crédito seja devolvido. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e trinta minutos o 
Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária, lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 135" REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 19/08/2019, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
1 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 
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2 Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho f 4-0--er 

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 
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4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito  
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5 Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rogério Cesar dos Santos  
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6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Nathan Carvalho Pinheiro 
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7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Luiz Antônio Ribeiro Júnior 	 Titular 

Prof. Mauro Francisco Pinheiro da Silva 	 Suplente 

9 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 Titular / 

	, 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 	 Titular 

Prof.' 	Erina Vitório Rodrigues 	 Suplente 
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11 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular 

Celso Vila Nova de Sousa Junior 	 Suplente 
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12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional - ProfÁgua 
	 Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Titular  

Prof.' Maria Cristina Oliveira 
Suplente 

13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Rosineide Magalhães de Sousa 	 Titular 
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Prof. a Ana Aguiar Cotrim 	 Suplente  

14 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 	 Titular 

Prof. Vania Ferreira Roque-Specht 	 Suplente 

15 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof.' Susanne Tainá Ramalho Maciel 	 Titular  

Prof. Priscilla Coppola de Souza Rodrigues 	 Suplente 

16 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof.'  Elizabeth Maria Mamede da Costa 	 Titular 

Prof. Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 
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17 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Titular 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 

----) 

18 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 	 Titular 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 	 Suplente 

19 Representante dos Técnico-Administrativos 
Rafael Nunes Rodrigues 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho 	 Suplente 

20 Coordenador de Extensão 
Prof. Caroline Siqueira Gom ide 	 Titular 

Ivonaldo Vieira Neves 	 Suplente 
, 	  
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21 Representante Discente Graduação 
Lorrana da Cruz Pires 

Manoel Messias Franklin dos Santos 

22 Representante Discente Graduação 
Marcio Mendes Celestino 	 Titular 

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 	 Suplente 

23 Representante Discente de Graduação 
Ilson Lopes de Oliveira 

Brenno Soares Silva 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 	 Assinatura 
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